



ТОВ «Аудиторська фірма «Аудит Сервіс Груп»
01054, м. Київ, вулиця Івана Франка, буд. 40 Б
Код ЄДРПОУ 31714676
Сайт: www.das.dn.ua
E-mail: AuditAsg2001@gmail.com
Тел. +38(044)2218116,+38(099)0324481

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Адресат:

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА
СЛУЖБА УКРАЇНИ**

**УЧАСНИКИ та УПРАВЛІНСЬКИЙ ПЕРСОНАЛ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ГВАДІАНА»**

**м. Київ
2025**

Звіт із аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ “ГВАДІАНА” («компанія») (ідентифікаційний код юридичної особи – 42016442, місцезнаходження – 04052, м. Київ, вул. Глибочицька, будинок 40, приміщення 7 (в літ. У)), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2024 р. та звіту про сукупний дохід, звіту про власний капітал та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, складена та відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан товариства на 31 грудня 2024 р. та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до застосованої концептуальної основи фінансового звітування, а саме Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА)

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу етики для професійних бухгалтерів (у тому числі Міжнародних стандартів незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність”, які стосуються нашого аудиту фінансової звітності в Україні. Ми виконали наші інші етичні обов’язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням

Суттєва невизначеність, пов’язана з подальшою безперервною діяльністю

Ми звертаємо увагу на параграф 1.4 «Безперервність діяльності» стор. 14 Приміток до фінансової звітності, в якому описано, що введення військового стану в Україні суттєво впливає на економічне становище як України в цілому, так і може вплинути на діяльність Товариства. Як зазначено в Примітках до фінансової звітності, існує суттєва невизначеність, пов’язана із непередбачуваним наразі впливом військових дій на території України, що тривають, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, і, отже, воно не зможе реалізувати свої активи та погасити зобов’язання за звичайного перебігу господарської діяльності. Разом з тим, Керівництво Товариства вважає, що незважаючи на таку суттєву невизначеність, прогнози та оцінки Товариства щодо виконання регулятивних вимог та прогнози результатів діяльності, дають достатньо підстав для підготовки цієї фінансової звітності на основі принципу безперервної діяльності.. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання.

Пояснювальний параграф

Відповідно до законодавства, що діяло на дату складання цього аудиторського звіту, фінансова звітність Компанії повинна бути підготовлена на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату цього звіту аудитора управлінський персонал Компанії ще не підготував звіт у форматі iXBRL і планує підготувати та подати звіт у форматі iXBRL як тільки Національний банк України надасть технічні можливості та відповідні роз'яснення. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі

отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку, щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансових звітів, включаючи розкриття та достовірне подання

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» повідомляємо основні відомості про суб'єкт аудиторської діяльності, що провів аудит, та інші відомості

Основні відомості про суб'єкт аудиторської діяльності, що провів аудит

Повне найменування - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
“АУДИТОРСЬКА ФІРМА “АУДИТ СЕРВІС ГРУП”

Місцезнаходження - 01054, м.Київ, вул.Івана Франко, буд.40б

Керівник (аудитор) – Марченко Юлія Володимирівна

Інформація про включення до реєстру - включено до розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності під № 2738.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Любов Петросова

Аудитор ТОВ “АФ “АУДИТ СЕРВІС ГРУП”
незалежний аудитор

Директор ТОВ “АУДИТОРСЬКА ФІРМА
“АУДИТ СЕРВІС ГРУП”
незалежний аудитор



Любов Петросова

Юлія Марченко

01030, м.Київ, вул.Івана Франка, буд.40б

31 березня 2025 р.

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ГВАДІАНА"** Дата (рік, місяць, число) за СДРПГУ

Територія **ГУ ДПС У М.КИЄВІ, ПРАВОБЕРЕЖНА ДП** за КАТОДТГГ

Організаційно-правова форма господарювання **Товариство з обмеженою відповідальністю** за КОІФДГ

Вид економічної діяльності **Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), и в.в.у.** за КВЕД

Середня кількість працівників **2 7**

Адреса, телефон **УКРАЇНА, 04052, М. КИЇВ, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ РАЙОН ВУЛ. ГЛИБОКИЦЬКА, БУД. 40, ПРИМІЩЕННЯ 7 (В ЛІТ. У)** 0536281841

КОДИ		
2025	01	01
42016442		
UA4060000001078609		
240		
64 99		

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці)
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності

V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2024 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В	Код ризька	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	146	2 593
первісна вартість	1001	164	2 896
накопичена амортизація	1002	18	303
Незавершені капітальні інвестиції	1005	-	-
Основні засоби	1010	1 289	117
первісна вартість	1011	2 115	327
знос	1012	826	210
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Заборгованість за високими до статутного капіталу інших підприємств	1036	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвил	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	1 435	2 710
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	-	-
виробничі запаси	1101	-	-
незавершене виробництво	1102	-	-
готова продукція	1103	-	-
товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцією, товари, роботи, послуги	1125	155	1 133
Дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами	1126	-	89
з бюджетом	1125	-	-
у тому числі з податку на прибуток	1126	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1130	1 950	2 271
Дебіторська заборгованість за розрахунками з винутирих розрахунків	1145	-	-
Інші поточні дебіторська заборгованість	1155	1 981	1 000
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	2 727	5 830
готівка	1166	-	-
рахунки в банках	1167	2 727	5 830
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-
Частка перестраховки у страхових резервах	1180	-	-

у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-
резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-
інші обороти активів	1190	300	4
Усього за розділом II	1195	7 113	11 326
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	8 548	14 036

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	6 000 ¹	6 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капіталу дододка	1405	-	2 731
Додатковий капітал	1410	-	-
емісійний дохід	1411	-	-
накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	494	2 717
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вилучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	6 494	11 448
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями:	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	1 991	2 065
розрахунками з бюджетом	1620	108	488
у тому числі з податку на прибуток	1621	108	488
розрахунками зі страхування	1625	10	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість зі внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	35	35
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	-	-
Усього за розділом III	1695	2 054	2 588
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів нерезидентів в Україні	1800	-	-
Баланс	1900	8 548	14 036

Керівник

ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

Головний бухгалтер

ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

¹ Кодификатор адміністративно-територіальних одиниць на території територіальних громад

² Визначається в порядку, встановленому державним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ГВАДАНІА"**

Дата (рік, місяць, число)
за СДРІНОУ

КОДИ		
2025	01	01
42016442		

(НАЗВУ ВАНОК)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2024 р.

Форма № 2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	43 255	5 732
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестрахування</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(28 803)	(-)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	14 452	5 732
збиток	2095	(-)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	4 272	528
у тому числі:	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(5 736)	(2 844)
Витрати на збут	2150	(1 693)	(-)
Інші операційні витрати	2180	(8 584)	(1 897)
у тому числі:	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	2 711	1 519
збиток	2195	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	-	-
у тому числі:	2241	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(-)	(-)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	2 711	1 519
збиток	2295	(-)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(488)	(108)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	2 223	1 411
збиток	2355	(-)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	2 731	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	2 731	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	2 731	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	4 954	1 411

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	-	1
Витрати на оплату праці	2505	526	287
Відрахування на соціальні заходи	2510	80	63
Амортизація	2515	441	434
Інші операційні витрати	2520	14 966	3 957
Разом	2550	16 013	4 742

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Головний бухгалтер



ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

Підприємство

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ" за СДРГОУ "ГВАДІАНА"

(набменування)

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2025	01	01
42016442		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за Рік 2024 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	3 428	-
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	-	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	264	3
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	405	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	50 923	9 576
Інші надходження	3095	290	-
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(6 128)	(2 069)
Праці	3105	(422)	(239)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(96)	(95)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(213)	(61)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(-)	(-)
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(-)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(45 348)	(6 156)
Інші витрачання	3190	(-)	(188)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	3 103	771
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	41
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(-)	(-)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	41
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	3 103	812
Залишок коштів на початок року	3405	2 727	1 915
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	5 830	2 727

Керівник

Головний бухгалтер



ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ
АНАТОЛІЙОВИЧ

ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ
АНАТОЛІЙОВИЧ

Підприємство

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА
КОМПАНІЯ "ГВАДІАНА"

Дата (рік, місяць, число)

за СДРІНОУ

КОДШ

2025 01 01

42016442

(гнiмечування)

Звіт про власний капітал

за Рік 2024 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	6 000	-	-	-	494	-	-	6 494
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	6 000	-	-	-	494	-	-	6 494
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	2 223	-	-	2 223
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	2 731	-	-	-	-	-	2 731
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	2 731	-	-	-	-	-	2 731
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (шльових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу: Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вишучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	2 731	-	-	2 223	-	-	4 954
Залишок на кінець року	4300	6 000	2 731	-	-	2 717	-	-	11 448

Керівник

Головний бухгалтер



ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

ТКАЧЕНКО ВЛАДИСЛАВ АНАТОЛІЙОВИЧ

ЗАЯВА
ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ГВАДІАНА»

ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ТОВАРИСТВА ЗА 2024 РІК, СКЛАДЕНОЇ ВІДПОВІДНО ДО МСФЗ

Нижче наведена заява зроблена з метою визначення відповідальності керівництва щодо фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ГВАДІАНА» (далі - Товариство).

Керівництво Товариства відповідає за підготовку фінансової звітності, що достовірно відображає у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2024 року, а також сукупний дохід за період, що закінчився на цю дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі – МСФЗ).

При підготовці фінансової звітності керівництво Товариства несе відповідальність за:

- Вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
- Застосування обґрунтованих оцінок і допущень;
- Дотримання відповідних МСФЗ і розкриття всіх суттєвих відхилень в примітках до фінансової звітності;
- Підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Товариство продовжуватиме свою діяльність в найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.

Керівництво Товариства також несе відповідальність за:

- Розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього контролю на Товаристві;
- Підтримку системи бухгалтерського обліку, що дозволяє у будь-який момент підготувати з достатнім ступенем точності інформацію про фінансовий стан Товариства і забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам МСФЗ;
- Вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення збереження активів Товариства;
- Запобігання і виявлення фактів шахрайства і інших зловживань.

Ця фінансова звітність Товариства за період, що закінчився 31 грудня 2024 року, була затверджена «10» січня 2025 року Наказом керівника № ФЗ -4/2024 від імені Товариства:

Керівник



Ткаченко В. А.

Особа, яка відповідає
за ведення бухгалтерського
обліку підприємства
ТОВ «БК «ПРОФІТ»
в особі директора



Грібінукова І. П.



**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 2024 РІК
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГВАДІАНА»,
СКЛАДЕНОЇ ВІДПОВІДНО ДО МСФЗ**

Зміст

Примітка 1 Загальна інформація	12
1.1. Основні відомості про Товариство	12
1.2. Інформація про одержані ліцензії та свідоцтва на окремі види діяльності	12
Примітка 2 Умови, в яких Товариство проводить свою діяльність	12
2.1. Економічне середовище	12
2.2. Операційне середовище	13
2.3. Зміни у нормативному середовищі, що регулює діяльність Товариства	14
2.4. Безперервність діяльності	14
Примітка 3 Основа складання фінансової звітності	14
3.1. Достовірне подання фінансової звітності та відповідність Міжнародним стандартам фінансової звітності	15
3.2. Функціональна валюта та валюта подання звітності	16
3.3. Перехід на нові та переглянуті стандарти, роз'яснення та поправки до чинних стандартів МСФЗ	16
Примітка 4 Істотні(суттєві) положення облікової політики	18
4.1. Основа формування облікових політик	18
4.2. Інформація про зміни в облікових політиках	18
4.3. Облік основних засобів	28
4.4. Облік дебіторської заборгованості	18
4.5. Облік грошових коштів	19
4.6. Облік власного капіталу	19
4.7. Облік зобов'язань та забезпечень	19
4.8. Винагорода працівникам	19
4.9. Облік доходів та витрат	20
4.10. Облік оренди	20
4.11. Вплив змін валютних курсів	21
4.12. Податки на прибутки	21
4.13. Облік операцій з пов'язаними сторонами	21
Примітка 5 Основні припущення, оцінки, судження	22
5.1. Судження щодо безперервності діяльності	22
5.2. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ	22
5.3. Судження щодо справедливої вартості активів	22
5.4. Судження щодо справедливої вартості фінансових інструментів	22
5.5. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів	23
5.6. Судження щодо резерву під зменшення корисності грошових коштів та дебіторської заборгованості	23

5.7. Судження щодо визначення критерію суттєвості інформації в фінансовій звітності	23
5.8. Судження щодо відстроченого активу з податку на прибуток	23
5.9. Судження щодо впливу військової агресії та введення військового стану в Україні	24
Примітка 6 Розкриття показників балансу (Звіту про фінансовий стан)	24
6.1. Основні засоби	24
6.2. Дебіторська заборгованість	25
6.3. Грошові кошти	25
6.4. Власний капітал	26
6.5. Поточні зобов'язання та забезпечення	27
6.6. Нематеріальні активи	27
Примітка 7 Розкриття показників звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід)	28
7.1. Чистий дохід від реалізації послуг	28
7.2. Інші операційні доходи	28
7.3. Собівартість реалізованих послуг	28
7.4. Адміністративні витрати	28
7.5. Інші операційні витрати	28
7.6. Витрати (дохід) з податку на прибуток	28
Примітка 8 Розкриття показників звіту про рух грошових коштів (за прямим методом)	28
Примітка 9 Оренда	28
Примітка 10 Операції з пов'язаними сторонами	29
Примітка 11 Договірні та умовні активи та зобов'язання	30
11.1. Оподаткування	30
11.2. Юридичні аспекти	30
Примітка 12 Управління ризиками	30
Примітка 13. Управління капіталом	33
Примітка 14. Коригування фінансової звітності на інфляцію	34
Примітка 15. Події після дати фінансової звітності	34
Примітка 16. Умовні та інші зобов'язання	34,35

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2024 р.**

А К Т И В	Код рядка	На початок звітнього періоду			На кінець звітнього періоду			Приміт ка
		усього	корегу- вання	усього з урахуван- ням корегу- вань	усього	корегу- вання	усього з урахуван- ням корегу- вань	
1	2	3	3о	3ф	4	4о	4ф	5
I. Необоротні активи								
Нематеріальні активи	1000	146	-	-	2593	-	-	6.6
первісна вартість	1001	161	-	-	2896	-	-	6.6
накопичена амортизація	1002	18	-	-	303	-	-	6.6
Незавершені капітальні інвестиції	1005	-	-	-	-	-	-	
Основні засоби	1010	1289	-	-	117	-	-	6.1
первісна вартість	1011	2115	-	-	327	-	-	6.1
знос	1012	826	-	-	210	-	-	6.1
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-	-	-	-	-	
первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-	-	-	-	-	
знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-	-	-	-	-	
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-	-	-	-	-	
первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-	-	-	-	-	
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-	-	-	-	-	
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-	-	-	-	-	
інші фінансові інвестиції	1035	-	-	-	-	-	-	
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-	-	-	-	-	
Відтерчені податкові активи	1045	-	-	-	-	-	-	
Гудвіл	1050	-	-	-	-	-	-	
Відтерчені аквізиторські витрати	1060	-	-	-	-	-	-	
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-	-	-	-	-	
Інші необоротні активи	1090	-	-	-	-	-	-	
Усього за розділом I	1095	1435	-	-	2 710	-	-	
II. Оборотні активи								
Запаси	1100	-	-	-	-	-	-	
виробничі запаси	1101	-	-	-	-	-	-	
незавершене виробництво	1102	-	-	-	-	-	-	
готова продукція	1103	-	-	-	-	-	-	
товари	1104	-	-	-	-	-	-	
Поточні біологічні активи	1110	-	-	-	-	-	-	
Депозити перестраховання	1115	-	-	-	-	-	-	
Векселі одержані	1120	-	-	-	-	-	-	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	155	-	-	1 133	-	-	6.2
Дебіторська заборгованість за розрахунками:					89			
за виданими авансами	1130	-	-	-	-	-	-	
з бюджетом	1135	-	-	-	-	-	-	
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-	-	-	-	-	
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	1950	-	-	2 271	-	-	6.2
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-	-	-	-	-	6.2
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	1981	-	-	1999	-	-	6.2
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-	-	-	-	-	
Гроші та їх еквіваленти	1165	2727	-	-	5 830	-	-	6.3
готівка	1166	-	-	-	-	-	-	6.3
рахунки в банках	1167	2727	-	-	5 830	-	-	6.3
Витрати майбутніх періодів	1170	-	-	-	-	-	-	
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-	-	-	-	-	
у тому числі в:								
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-	-	-	-	-	
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-	-	-	-	-	
резервах незароблених премій	1183	-	-	-	-	-	-	
інших страхових резервах	1184	-	-	-	-	-	-	
Інші оборотні активи	1190	300	-	-	4	-	-	
Усього за розділом II	1195	7113	-	-	11 326	-	-	

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-	-	-	-	-	-	
Баланс	1300	8548	-	-	-	14 036	-	-	
П А С И В	Код рядка	На початок звітного періоду			На кінець звітного періоду			Примітка	
		усього	корегування	усього з урахуванням корегувань	усього	корегування	усього з урахуванням корегувань		
I	2	3	3о	3ф	4	4о	4ф	5	
I. Власний капітал									
Зареєстрований (паісовий) капітал	1400	6 000	-	-	6 000	-	-	6.4	
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-	-	-	-	-		
Капітал у дооцінках	1403	-	-	-	-	-	-		
Додатковий капітал	1410	-	-	-	2731	-	-		
емісійний дохід	1411	-	-	-	-	-	-		
накопичені курсові різниці	1412	-	-	-	-	-	-		
Резервний капітал	1415	-	-	-	-	-	-	6.4	
Перозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	494	-	-	2 717	-	-	6.4	
Неоплачений капітал	1425	-	-	-	-	-	-		
Видучений капітал	1430	-	-	-	-	-	-		
Інші резерви	1435	-	-	-	-	-	-		
Усього за розділом I	1495	6 494	-	-	11 448	-	-		
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення									
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-	-	-	-	-		
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-	-	-	-	-		
Довгострокові кредити банків	1510	-	-	-	-	-	-		
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-	-	-	-	-		
Довгострокові забезпечення	1520	-	-	-	-	-	-		
довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-	-	-	-	-		
Цільове фінансування	1525	-	-	-	-	-	-		
благодійна допомога	1526	-	-	-	-	-	-		
Страхові резерви	1530	-	-	-	-	-	-		
у тому числі:	1531	-	-	-	-	-	-		
резерв довгострокових зобов'язань									
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-	-	-	-	-		
резерв незароблених премій	1533	-	-	-	-	-	-		
інші страхові резерви	1534	-	-	-	-	-	-		
Інвестиційні контракти	1535	-	-	-	-	-	-		
Призовий фонд	1540	-	-	-	-	-	-		
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-	-	-	-	-		
Усього за розділом II	1595	-	-	-	-	-	-		
III. Поточні зобов'язання і забезпечення									
Короткострокові кредити банків	1600	-	-	-	-	-	-		
Векселі видані	1605	-	-	-	-	-	-		
Поточна кредиторська заборгованість за: довгостроковими зобов'язаннями товари, роботи, послуги	1610	-	-	-	-	-	-		
1615	1 901	-	-	-	2 065	-	-	6.5	
розрахунками з бюджетом	1620	108	-	-	488	-	-	6.5	
у тому числі з податку на прибуток	1621	108	-	-	488	-	-	6.5	
розрахунками зі страхування	1625	10	-	-	-	-	-		
розрахунками з оплати праці	1630	-	-	-	-	-	-	4.8	
1635	-	-	-	-	-	-	-		
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1640	-	-	-	-	-	-		
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1645	-	-	-	-	-	-	6.5	
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1650	-	-	-	-	-	-		
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1660	35	-	-	35	-	-	6.5	
Поточні забезпечення	1665	-	-	-	-	-	-		
Доходи майбутніх періодів	1670	-	-	-	-	-	-		
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1690	-	-	-	-	-	-		
Інші поточні зобов'язання	1695	-	-	-	-	-	-	6.5	
Усього за розділом III	1695	2 054	-	-	2 588	-	-		
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-	-	-	-	-		
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-	-	-	-	-		
Баланс	1900	8 548	-	-	14 036	-	-		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за рік 2024 р.

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період			За аналогічний період попереднього року			Примітка
		усього	офіс	філії	усього	офіс	філії	
1	2	3	3о	3ф	4	4о	4ф	5
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	43 255	-	-	5 732	-	-	7.1
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-	-	-	-	-	
премії підписані, валова сума	2011	-	-	-	-	-	-	
премії, передані у перестраховування	2012	-	-	-	-	-	-	
зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	-	-	-	-	-	-	
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	-	-	-	-	-	-	
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(28 803)	-	-	()	-	-	
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-	-	-	-	-	
Валовий:								
прибуток	2090	14 452	-	-	5 732	-	-	
збиток	2095	-	-	-	-	-	-	
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-	-	-	-	-	
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-	-	-	-	-	
зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-	-	-	-	-	
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-	-	-	-	-	
Інші операційні доходи	2120	4 272	-	-	528	-	-	7.2
у тому числі:	2121	-	-	-	-	-	-	
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	-	-	-	-	-	-	
дохід від першого визнання біологічних активів сільськогосподарської продукції	2122	-	-	-	-	-	-	
дохід від використання коштів, вивільнених від податкування	2123	-	-	-	-	-	-	
Адміністративні витрати	2130	(5 736)	-	-	(2 844)	-	-	7.4
Витрати на збут	2150	(1 693)	-	-	()	-	-	7.3
Інші операційні витрати	2180	(8 584)	-	-	(1 897)	-	-	7.5
у тому числі:	2181	-	-	-	-	-	-	
витрати від першого визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-	-	-	-	-	
Фінансовий результат від операційної діяльності:	2190	2 711	-	-	1 519	-	-	
прибуток	2190	2 711	-	-	1 519	-	-	
збиток	2195	(-)	-	-	(-)	-	-	
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-	-	-	-	-	
Інші фінансові доходи	2220	-	-	-	-	-	-	
Інші доходи	2240	-	-	-	-	-	-	
у тому числі:	2241	-	-	-	-	-	-	
дохід від благодійної допомоги	2241	-	-	-	-	-	-	
Фінансові витрати	2250	(-)	-	-	-	-	-	
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	-	-	-	-	-	
Інші витрати	2270	(-)	-	-	-	-	-	
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2273	(-)	-	-	-	-	-	

Фінансовий результат до оподаткування:	2290	2 711	-	-	1319	-	-	
прибуток								
збиток	2295		-	-	()	-	-	
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(488)	-	-	(108)	-	-	7.6
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності післяоподаткування	2305	-	-	-	-	-	-	
Чистий фінансовий результат:								
прибуток	2350	2 223	-	-	1 411	-	-	
збиток	2355		-	-	()	-	-	

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період			За аналогічний період попереднього року			Примітка
		усього	офіс	філії	усього	офіс	філії	
1	2	3	3о	3ф	4	4о	4ф	5
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	2731	-	-	-	-	-	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-	-	-	-	-	
Накопичені курсові різниці	2410	-	-	-	-	-	-	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-	-	-	-	-	
Інший сукупний дохід	2445	-	-	-	-	-	-	
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	2731	-	-	-	-	-	
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-	-	-	-	-	
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	2731	-	-	-	-	-	
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	4 954	-	-	1 411	-	-	-

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Стаття	Код рядка	За звітний період			За аналогічний період попереднього року			Примітка
		усього	офіс	філії	усього	офіс	філії	
1	2	3	3о	3ф	4	4о	4ф	5
Матеріальні затрати	2500		-	-	1	-	-	
Витрати на оплату праці	2505	526	-	-	287	-	-	
Відрахування на соціальні заходи	2510	80	-	-	63	-	-	
Амортизація	2515	441	-	-	434	-	-	
Інші операційні витрати	2520	14 966	-	-	3 957	-	-	7
Разом	2550	16 013	-	-	4 742	-	-	

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	Примітка
1	2	3	4	5
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-	
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-	
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-	
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-	
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-	

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за рік 2024 р.

Стаття	Код рядка	За звітний період			За аналогічний період попереднього року			Примітка
		усього	офс	фін	усього	офс	фін	
1	2	3	3о	3ф	4	4о	4ф	5
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			-	-		-	-	
Надходження від: Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	3 428			2			
Повернення податків і зборів	3005	-	-	-	-	-	-	
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-	-	-	-	-	
Цільового фінансування	3010	-	-	-	-	-	-	
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-	-	-	-	-	
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-	-	-	-	-	
Надходження від повернення авансів	3020	264	-	-	3	-	-	
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	405	-	-	-	-	-	
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-	-	-	-	-	
Надходження від операційної оренди	3040	-	-	-	-	-	-	
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-	-	-	-	-	
Надходження від страхових премій	3050	-	-	-	-	-	-	
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	50 923	-	-	9 576	-	-	
Інші надходження	3095	290						8
Витрачання на оплату: Товарів (робіт, послуг)	3100	(6 128)			(2 069)			
Праці	3105	(422)			(239)			
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(96)			(95)			
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(213)			(61)			
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	()	(-)	(-)	()	(-)	(-)	
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	()	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(45 348)	(-)	(-)	(6 156)	(-)	(-)	
Інші витрачання	3190	()			(188)			8
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	3 103			771			

1	2	3	3о	3ф	4	4о	4ф	5
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності								
Надходження від реалізації фінансових інвестицій	3200	-	-	-	-	-	-	
необоротних активів	3205	-	-	-	-	-	-	
Надходження від отриманих відсотків	3215	-	-	-	41	-	-	
дивідендів	3220	-	-	-	-	-	-	
Надходження від деривативів	3225	-	-	-	-	-	-	
Надходження від погашення позик	3230	-	-	-	-	-	-	
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-	-	-	-	-	
Інші надходження	3250							8
Витрачання на придбання фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
необоротних активів	3260							
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Інші платежі	3290	-	-	-	-	-	-	8
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	-	-	41	-	-	
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності								
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	-	-	-	-	-	
Отримання позик	3305	-	-	-	-	-	-	
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-	-	-	-	-	
Інші надходження	3340	-	-	-	-	-	-	
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Погашення позик	3350	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Сплату дивідендів	3355	()	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової торгівлі	3365	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Інші платежі	3390	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)	
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-	-		-	-	
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	3 103	-	-	812	-	-	
Залишок коштів на початок року	3405	2727	-	-	1915	-	-	
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-	-	-	-	-	8
Залишок коштів на кінець року	3415	5 830	-	-	2 727	-	-	

**Звіт про власний капітал
за рік 2024 р.**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Перозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього	Примітка
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Залишок на початок року	4000	6 000	-	-	-	494	-	-	6494	
Коригування:										
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-	
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-	
Скоригований залишок на початок року	4095	6 000	-	-	-	494	-	-	6494	
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	2 223	-	-	2 223	
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	2731	-	-	-	-	-	2731	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	2731	-	-	-	-	-	2731	
Розподіл прибутку:										
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-	
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-	
Внески учасників:										
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-	
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-	
Вилучення капіталу:										
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-	
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом змін у капіталі	4295	-	2731	-	-	2 223	-	-	4 954	
Залишок на кінець року	4300	6 000	2731	-	-	2 717	-	-	11 448	

Звіт про власний капітал

За рік 2023 р.

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (паіовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього	Примітка
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Залишок на початок року	4000	6 000	-	-	-	(917)	-	-	5083	
Коригування:										
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-	
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-	
Скоригований залишок на початок року	4095	6 000	-	-	-	(917)	-	-	5083	
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	1 411	-	-	1 411	
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-	
Розподіл прибутку:										
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-	
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-	
Внески учасників:										
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-	
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-	
Вилучення капіталу:										
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-	
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-	
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-	
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	1 411	-	-	1 411	
Залишок на кінець року	4300	6 000	-	-	-	494	-	-	6 494	

Примітка 1. Загальна інформація

1.1. Основні відомості про Товариство

Повне найменування	ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ГВАДІАНА»
Код за СДРПОУ	42016442
Код території за КОАТУУ	UA80000000001078669
Населений пункт (місто)	м. Київ
Поштовий індекс	04052
Вулиця, будинок	вул. Глибочицька, буд. 40 приміщення 7(В літ У)
Серія та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців	23.03.2018 Номер запису в ЄДР: 10000001145680
Дата проведення державної реєстрації	23.03.2018
Номер запису в Єдиному державному реєстрі	10000001145680
Зареєстрований статутний капітал (тис. грн.)	6000
Види діяльності за КВЕД	64.99 – Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення)

Виключним видом діяльності Товариства є надання фінансових послуг.

Товариство є небанківською фінансовою установою (фінансовою компанією) на протязі 2024 року здійснювало операції з надання фінансової послуги на підставі ліцензії "Надання коштів та банківських металів у кредит" від 19.03.2024

Середня кількість працівників Товариства за 2024 рік склала 7 працівників (за 2023 рік – 3 працівника).

1. Основний – 5, з них 2 сумісника.

1.2. Інформація про одержані ліцензії та свідоцтва на окремі види діяльності

Товариство на протязі 2024 року здійснювало свою діяльність на підставі наступних ліцензій:

- на підставі дочої ліцензії "Надання коштів та банківських металів у кредит" від 19.03.2024

- ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ГВАДІАНА» включено до реєстру переліку фінансових установ. Діюче Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи серія ФК, №1154 від 03.01.2019

Примітка 2. Умови, в яких Товариство проводить свою діяльність

2.1. Економічне середовище

Товариство здійснює свою діяльність на території України. На протязі 2024 року на економіку та ринок фінансових послуг в Україні значний вплив чинили суспільно-політичні та зовнішньополітичні події. Початок повномасштабного вторгнення росії в Україну з росії.

білорусі, раніше анексованої території Криму, та раніше окупованих районів сходу України 24 лютого 2022 року приніс докорінні зміни в усіх сферах життя.

Падіння ВВП в 2022 році склало -30,4% що є кращим показником, ніж передбачалось за попередніми макропрогнозами. В умовах високих безпекових ризиків, нижчих врожаїв, проблем в енергетичній інфраструктурі у 2023 році прогнозується, що реальний ВВП зросте лише на 0,3%.

На початку широкомасштабної війни НБУ зафіксував офіційний курс гривні, щоб утримати очікування бізнесу та населення під контролем, а також зберігав облікову ставку незмінною на рівні 10%. Фіксований курс та валютні інтервенції НБУ стали ключовими інструментами забезпечення макрофінансової стабільності. Утім, в міру адаптації економіки до війни та повернення громадян і бізнесу до економічної логіки ухвалення рішень, в червні НБУ повернувся до проведення активної монетарної політики та підвищив облікову ставку на 15 в. п. до 25%. Метою такого кроку був захист гривневих доходів та заощаджень громадян, збільшення привабливості гривневих активів, зниження тиску на валютному ринку і в результаті посилення спроможності НБУ забезпечувати курсову стабільність і стримувати інфляційні процеси під час війни.

В липні 2022 року НБУ здійснив разову корекцію офіційного курсу гривні до долара США та зафіксував його на рівні 36,5686 грн/дол. США. За оцінками Національного банку, корекція обмінного курсу збільшила приплив і відповідно продаж валютної виручки експортерами, мінімізувала спекулятивну складову поведінки учасників ринку та надала змогу стабілізувати курсові очікування. Корекція офіційного курсу гривні мала лише обмежений вплив на прискорення темпів зростання цін, зумовлене насамперед наслідками війни для пропозиції товарів і послуг та вартості логістики, а також динамікою цін на світових товарних ринках. Натомість фіксація офіційного курсу на новому стійкішому рівні надала змогу НБУ зберегти контроль над ціновою динамікою в Україні.

Протягом 2024 року суттєво зросли й інфляційні очікування бізнесу та домогосподарств. Основними чинниками зростання інфляції є порушення ланцюгів постачання, руйнування виробництва, скорочення пропозиції товарів та послуг, збільшення витрат бізнесу. Ще одним про інфляційним чинником був ефект перенесення на ціни коригування офіційного курсу гривні до долара США. Подальше зростання інфляції у світі теж позначалося на цінах в Україні. Водночас фіксація тарифів на житлово-комунальні послуги і насичення внутрішнього ринку паливом разом зі збереженням його пільгового оподаткування гальмували зростання цін. У результаті впродовж року інфляція зростала високими темпами та сягнула наприкінці року 26,6% рік до року.

2.2. Операційне середовище

На протязі 2024 року Товариство надавало послуги за допомогою внутрішньодержавних платіжних систем та здійснювало діяльність з мікрокредитування

Офіс Товариство розташовано в м. Києві,

Таким чином, з початку війни, розв'язаної нападом російської федерації на мирну Україну, функціонуванню офісу Товариства заважали суттєві перешкоди, обумовлені викладеними обставинами військових дій, а регулярна робота самих працівників була унеможливлена.

В критичних умовах працівники Товариства долучались до виконання своїх функцій в тій мірі, в якій їм дозволяли обставини. В більшості випадків, така робота мала сегментарну особливість через ускладнення комунікацій з іншими особами. Вжитими заходами, реалізація яких без прояву героїзму окремих працівників була б неможлива, Товариству вдалось забезпечити збереження колективу та матеріальних ресурсів для відновлення роботи у подальшому.

1.3. Зміни у нормативному середовищі, що регулює діяльність Товариства

З 1 січня 2024 року набули чинності:

- Постанова № 199 від 29.12.2023 р. «Про затвердження Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг».